

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, за спеціальністю 211 – «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина», розроблену у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького

Освітньо-професійна програма «Ветеринарна медицина» спеціальності 211 «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» розроблена Львівським національним університетом ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького й спрямована на надання здобувачам вищої освіти кваліфікації магістр ветеринарної медицини. Метою програми є підготовка висококваліфікованих і професійних лікарів з ветеринарної медицини, здатних самостійно вирішувати наукові задачі та питання, динамічно поєднувати знання, уміння, комунікативні навички і спроможності з автономною діяльністю та відповідальністю.

В запропоновані ОПП регламентуються цілі, очікувані результати, зміст, умови та технологій реалізації освітнього процесу для рішення усіх завдань. Визначені програмні компетентності, розподілені на загальні і фахові, що носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Науково-педагогічні працівники, залучені до реалізації освітньо-професійної програми, є визнаними за окремі курси, мають науковий ступінь та вчене звання, підтверджений рівень наукової і професійної підготовки. Слід зазначити, що викладачі програми постійно враховують побажання експертів та вносять зміни і доповнення до ОПП, робочих планів та відповідного методичного забезпечення дисциплін.

Розроблена ОПП «Ветеринарна медицина» підготовки магістрів за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» галузі знань 21 «Ветеринарна медицина» відповідає необхідному рівню вищої освіти в межах спеціальності, що визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також здобувач відповідного ступеня вищої освіти.

Заступник директора
Інституту біології тварин НААН
з інноваційно-наукової діяльності,
доктор сільськогосподарських наук, професор

Шаран М.М.

Підпис М.М. Шаран засвідчую:
Провідний фахівець з кадрів
Інституту біології тварин НААН, в.с.-р.н.



Невоструєва І.В.